

## **Intézményvezetői tájékoztató**

### **Gersei Pethő Általános Iskola**

#### **Zalaszántó**

A koronavírus járvány terjedése miatt a Kormány a koronavírus miatti új munkarend bevezetéséről a köznevelési és szakképzési intézményekben szóló 1102/2020. (III.14.) Korm. határozatban, valamint az emberi erőforrások miniszterének a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről szóló 3/2020. (III.14.)EMMI határozatban az iskolákban a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről döntött.

2020. március 16. napjától az oktató-nevelő munka tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül megszervezésre. Hangsúlyozom, hogy ez nem rendkívüli szünetet jelent, hanem az oktatás módjának megváltoztatását. Az új munkarend értelmében a tanulóknak **tilos a köznevelési intézmények oktatási célú látogatása**. A tananyag kijelölése, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és a tanulók között online vagy egyéb, személyes találkozást nem igénylőformában történik. Ennek kidolgozása, pontosítása jelenleg folyik. A szülők erről elsősorban a KRÉTA rendszeren (e-napló), az iskola facebook oldalán, ill. e-mailben fognak tájékoztatást kapni.

A tantermen kívüli, digitális munkarend időtartama alatt a tanulók lehetőleg kerüljék a nagyobb csoportos találkozásokat, közös programokat! Felügyeletüket a szülők, családok, szomszédok bevonásával, kis csoportokban célszerű megszervezni. A gyermekek felügyeletét nem javasolt a nagyszülőkre bízni, hiszen ők a legveszélyeztetettebbek.

Az osztályfőnökök felveszik a kapcsolatot minden szülővel. Felmérést készítünk arról, hogy melyik tanuló nem rendelkezik otthon megfelelő digitális eszközzel (laptop, tablet, asztali számítógép, stb.) Számukra a tankerület tervezi, hogy használatba ad ilyen eszközt.

A tanulók iskolában maradt személyes holmijáért, tanszereikért (szükség lesz rá az otthoni tanuláshoz!) március 16-án, 17-én, hétfőn és kedden 8 és 16 óra között lehet bejönni.

A köztétkeztetés folyamatos lesz, de az ételt éthordóban el kell vinni, nem lehet az iskolában elfogyasztani.

A felmerülő kérdésekre a következő telefonszámokon kaphatnak felvilágosítást:

83 370 007

06 30 4796231 intézményvezető

06 30 4353508 intézményvezető helyettes

e-mail:gerseipethoamk@gmail.com

Molnár Teréz

intézményvezető

Zalaszántó, 2020. március 15.